

## Выступление Эмиля Гилельса в Нью-Йорке

НЬЮ-ИОРК, 5 октября. (ТАСС). Вчера народный артист СССР Эмиль Гилельс успешно дебютировал в Нью-Йорке на открытии концертного сезона с Филадельфийским симфоническим оркестром под управлением Ю. Орманди.

Концертный зал «Карнеги холл» заполнили до отказа мастера американского искусства, представители музыкальной общности города, нью-йоркцы — любители музыки. На концерте присутствовали также глава делегации СССР на X сессии Генеральной Ассамблеи ООН В. В. Кузнецов, глава делегации УССР Л. Ф. Паламарчук, глава делегации БССР К. В. Биселев, глава делегации Польской Народной Республики М. Нашковский, посол СССР в США Г. Н. Зарубин, члены советской делегации на X сессии Генеральной Ассамблеи Я. А. Малик, А. А. Соболев, заместитель генерального секретаря ООН И. С. Чернышев.

С высоким мастерством Гилельс исполнял Первый концерт для фортепиано с оркестром Чайковского. Эмиль Гилельс исполнил также прелюдию Баха — Зилоти и скерцо Мендельсона.

Слушатели наградили советского пианиста бурными аплодисментами, возгласами «бис», «браво».

Гилельс выступит со следующим концертом 7 октября в Филадельфии.

Г. МОСКВА

ИЗВЕСТИЯ

6 - ОКТ 1955